

中国人民抗日战争暨世界反法西斯胜利70周年纪念

境内外记者,中国欢迎你们

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动宣传报道工作领导小组负责人3日宣布,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周

年,今年9月2日、3日,将在北京隆重举行纪念活动,欢迎境内外记者前来采访。

采访纪念活动的境外记者需于8月3日至8月18日登录记者

报名注册系统(reg.kzjn70.cn)进行网上报名。

据了解,纪念活动期间将在北京设立新闻中心,为境内外记者提供新闻信息服务。(据新华网)

>>> 相关新闻

抗战胜利70周年纪念+田径世锦赛

北京8月20日至9月3日机动车限行

北京市人民政府新闻办公室3日召开发布会称,为保障世界田径锦标赛、中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,在8月20日至9月3日期间,北京市行政区域内,将采取机动车临时交通管理措施,并提供公共交通保障。

北京市交通委员会委员、新闻发言人容军介绍,8月20日至9月3日,北京市机动车将采取单双号限行措施,公车停驶比例

达80%,肉、蛋、菜、奶等物资的运输车辆有保障。

容军说,在地面公交保障方面,8月20日至9月2日工作日期间,通过增加车辆、加密车次,计划日运营车次达16万余次,提高2%公交运力;阅兵部队合练预演和9月3日上午正式阅兵式期间,对途经长安街及其延长线公交线路拟采取暂时停运措施,受阅部队进出城大街及相关公交线路拟采取分阶段暂时

停运、绕行甩站等措施。

轨道交通方面,容军说,将根据公安局安保部门要求,制定相关运营线路、车站临时停运和封站措施,并提前5天向社会发布停运和封站信息。

此外,北京市交通委还将对出租汽车企业进行宣传,动员驾驶员在世界田径锦标赛暨大阅兵期间坚持出车,保证出车率不低于80%。

(据新华网)



钱塘江 俯瞰罕见人字潮



8月2日,浙江海宁,钱塘江东潮和南潮出现在江面上,形成人字交叉潮。海宁丁桥新仓段钱塘江,空中俯瞰人字形交叉潮十分壮观。(据新华网)

黄果树 瀑布磅礴人如织



8月1日,贵州安顺,进入雨季,贵州降雨增多,著名的黄果树瀑布在丰水期飞流直下,气势磅礴。壮丽的大瀑布下,前来观赏瀑布的游人如织。(据新华网)

黄河壶口 出现特大瀑布群



8月2日,游客在山西吉县黄河壶口瀑布景区游览观瀑。受上游强降雨天气影响,黄河干流晋陕峡谷水位暴涨,浊流滚滚奔腾而下,使得位于山西吉县和陕西宜川交界的壶口瀑布瀑面骤然变大,形成400多米宽的特大瀑布群,气势磅礴,蔚为壮观。(吕桂明 摄)



8月3日,全球首列“米菲兔”卡通主题地铁专线登陆广州。整列地铁专线车厢被分成4种不同主题颜色,代表的是米菲衣服的颜色。Miffy专列是继“18周年文化专列”后,地铁6号线第二次推出文化专列。今年是广州地铁开通运营18周年,也是来自荷兰的Miffy卡通形象诞生60周年,Miffy专列特别吸睛,市民纷纷称赞“萌萌哒”。(中新社发 崔煜坤 摄)

存在严重异常交易行为

上交所对多账号采取自律措施

上海证券交易所3日通过其官方微博“上交所发布”透露,当日对4个存在严重异常交易行为的证券账户采取了盘中暂停证券账户交易的监管措施,对5个存在异常交易行为的证券账户作出了口头警示。

上所在日常监控中发现,相关当事人通过盘中拉抬、打压等手法,严重影响证券交易价格,

违反了《上海证券交易所证券异常交易实时监控细则》第八条的规定。为维护证券市场交易秩序,保护投资者合法权益,上交所立即对相关账户采取了盘中暂停证券账户交易的监管措施。

此外,上交所还对3个频繁申报撤单且金额较大的证券账户,以及两个大额申报卖出且影响证券交易价格或交易量的证券

账户进行了口头警示。

上交所方面表示,将继续保持对日内短线操纵、跨期连续操纵等各类市场操纵违法违规行为的高压态势,一经发现,将根据相关规定立即采取限制账户交易、盘中暂停证券账户交易等监管措施。

上交所同时提醒广大中小投资者,注意防范交易风险,理性投资。(据新华网)